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ЗВІТ ДИРЕКТОРА СЗОШ №27 ЗА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Слайд 2. У школі станом на 1 вересня 2023 року навчалось 940 учнів. 
Мережа закладу складала 31 клас. Середня наповнюваність класів склала 
30,3 учня. У 2024-2025 навчальному році ці цифри за попередніми даними 
можуть бути такими: 31 клас і понад 920 учнів. У гімназії №27 імені Дмитра 
Іваха працює педагогічний колектив у кількості 59 осіб і технічний персонал- 
30 чоловік. 

Слайд 3. 
1. ВИХОВНА РОБОТА 
Усі виховні заходи проводились, враховуючи особливості воєнного 

стану, на підставі чинних нормативно-правових актів і рекомендацій 
Міністерства освіти і науки України. 

Основним напрямком виховної роботи з учнями було національно-
патріотичне виховання, що є основою у вихованні ціннісного ставлення до 
людей,  ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави, 
ціннісного  ставлення до праці, ціннісного ставлення до себе: до свого 
фізичного, психічного та соціального «Я». 

Діяльність методичних об’єднань класних керівників 1-4 та 5-9-х та 11-
го класів була спрямована на реалізацію головної мети: виховання людини 
інноваційного типу мислення та культури з урахуванням інноваційного 
розвитку освіти, запитів особистості та суспільства, створення шкільного 
соціально-культурного освітнього середовища, яке сприяє вихованню 
особистості через формування загальнолюдських цінностей та важливих 
якостей людини-громадянина України. 

Питання виховної роботи систематично розглядається на нарадах при 
заступнику директора з виховної роботи. 

На початку навчального року створено банк даних дітей, які 
потребують соціального захисту, складено соціальні паспорти класів, вивчено 
стан охоплення учнів у гуртках, секціях у позаурочний час, проведено роботу 
по залученню учнів до них. Так, у 2023-2024 навчальному році у школі 
навчались: 
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Слайд 4. 
Інформація щодо категорій дітей, які навчаються в закладі загальної 

середньої освіти 

Слайд 5. 

Інформація щодо категорій дітей, які навчаються у закладі загальної 
середньої освіти  

№ 
з/п

Категорії Кількість 
учнів

1 Діти-сироти 4

2 Діти, позбавленні батьківського піклування 22

3 Діти з інвалідністю (за посвідченням) 24

4 Діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи

1

5 Діти з багатодітних сімей 62

6 Діти з малозабезпечених сімей 10

7
Діти загиблих військовослужбовців та працівників 
органів внутрішніх справ -

8 Діти з числа внутрішньо переміщених осіб: 51

Діти , які отримали статус «Дитина , яка 
постраждала внаслідок воєнних дій чи збройних 
конфліктів»

12

9 Кількість дітей, які опинилися у складних життєвих 
обставинах

3

10 Кількість неповних сімей 104

№ 
з/п

Категорії
Кількість 
учнів

1

Діти, батьки яких брали участь у антитерористичній операції/

операції об’єднаних сил (з 2014 року по 23.02.2022 року) та 

мають посвідчення УБД

32
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Систематично розглядається питання про стан відвідування учнями 
школи. 

Практичним психологом Бенько В.Р. та соціальним педагогом Шуєю 
І.О. оформлено інформаційні куточки із зазначенням контактів служб, 

2

Дітей, батьки яких брали участь у антитерористичній операції/

операції об’єднаних сил (з 2014 року по 23.02.2022 року) та 

мають лише довідку

-

3 Діти, один з батьків яких загинув під час АТО/ООС 2

4

Діти, один з батьків яких помер внаслідок поранень, контузії, 

каліцтва або захворювань, отриманих під час участі в АТО/

ООС, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України

1

5 Діти з сімей, батьки яких є учасниками Революції Гідності 1

6 Діти з сімей, батьки яких є бійцями-добровольцями 1

7

Діти осіб, які беруть/брали участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської 

федерації проти України (з 24.02.2022 року) та мають 

посвідчення УБД

34

8

Діти осіб, які беруть/брали участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської 

федерації проти України (з 24.02.2022 року) та мають довідку 

45

9
Діти, один з батьків яких загинув під час повномаштабного 

вторгнення рф в Україну (з лютого 2022)
6

10

Діти, один з батьків яких помер внаслідок поранень, контузії, 

каліцтва або захворювань, отриманих під час повномаштабного 

вторгнення рф в Україну, захищаючи незалежність, суверенітет 

та територіальну цілісність України (з 24.02.2024 року)

-

11

Діти з сімей, батьки яких є заручниками, безвісти зниклими або 

незаконно утримуються на тимчасово непідконтрольних 

Україні територіях та на території російської федерації

-
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дотичних до вирішення проблем насильства, а також інформаційно-
тематичний стенд та виставка дитячих робіт STOP, насильство», «Дивіться на 
нас, як на рівних», стенд з питань протидії торгівлі людьми.  

Слайд 6. Учениця 9-Б класу Капітанюк Олександра вийшла у фінал 
конкурсу серед школярів із України «Світ без ГЗН» від організаторів HAIS 
Ukraine. 

Слайд 7.Для здобувачів освіти 5-9-х класів проведені психологічні 
години спілкування з мультимедійним супроводом та використанням 
відеороликів тематичного змісту: історія про «Синю стрічку», відеопідказки 
«Як захиститися від домашнього насильства», відеоролики «Не мовчи», 
«Розірви коло насилля», «Дім небезпеки», «Жест про допомогу»; для 
здобувачів освіти 1-2-х класів – заняття «Наш дружний клас». 

Слайд 8.12.10.2023 року для учнів 7-А класу завідуюча бібліотекою - 
філією № 11 Глива А. І., інспектор патрульної поліції Мурава Р.В. та 
начальниця відділу зв’язків з громадськістю Стрембіцька Г.М. провели 
годину інформації «Права людини: європейські стандарти». 

05.12.2023 року провідний юрист- консультант Хмельницького міського 
центру соціальних служб Крищук Н .В. та завідуюча бібліотекою - філією № 
11 Глива А.І. провели для учнів 8-А класу брейн-ринг на правову тематику 
«Права, правопорушення та їх наслідки». 

Також у 2023-2024 навчальному році учні школи під керівництвом 
вчителя географії та економіки Календар Т.П. продовжують брати участь у  
проєкті ДТЕК «Енергоефективні школи: нова генерація». Учні 6 класу 
проходять курс «Основи енергопостачання та енергозбереження». Реалізація 
напрямів виховної роботи здійснюється через систему традиційних 
загальношкільних, класних та позакласних заходів. 

З метою організації змістовного дозвілля учнів, їх творчого, 
інтелектуального, фізичного та духовного розвитку організовано роботу щодо 
залучення учнів до занять у шкільних гуртках, які дають змогу виявити 
творчі здібності учнів. 

Загальношкільні, позашкільні та класні виховні заходи проводяться  
відповідно до річного плану роботи школи, планів виховної роботи класних 
керівників. Необхідно відзначити змістовне проведення традиційних 
виховних  заходів початку навчального року, цикли бесід, свят, зустрічей, 
виставок, конкурсів.   

У І семестрі 2023–2024 навчального року учні та вчителі були 
активними учасниками багатьох загальношкільних та міських заходів. 

Слайди 9. 1 вересня навчальний рік розпочався урочистою лінійкою 
для першокласників, запальним флешмобом від учнів 11-го класу.  
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Слайд 10.У 2-9-х класах пройшли перші уроки про ментальне здоров’я 
«Як ти? Повертаємось до школи», а також класні керівники провели бесіди 
щодо безпечного перебування у приміщенні школи під час воєнного стану, 
провели тренувальну евакуацію в укриття.  

Для учнів 8-А класу на перший урок було запрошено психологиню 
Благодійного фонду «Рокада» Антоніну Козак. 

Слайд 11. 19.09.2023 року відповідно до Статуту школи відбулися 
вибори президента та шкільного парламенту. 

Слайд 12.Під час міського літературного марафону «Слово єднає – 
перемогу наближає» 21.09.2023 року учні 5-Б класу під час літературної 
гостини «Магія пера» познайомилися з місцевою письменницею Оленою 
Міхалець. 

Слайд 13.21.09.2023 року у класах проведені години спілкування до 
Міжнародного дня миру. 

Слайди 14-15. 26.09.2023 року відбувся благодійний ярмарок 
«Спільними зусиллями», під час якого зібрали суму 47328 грн. 

Слайд 16.28.09.2023 року для учнів 9-Б класу проведено лекцію 
«Наркотики. Наркозалежність. Наслідки!», під час якої представник поліції 
розповів про ризик, наслідки вживання психотропних речовин та 
відповідальність за розповсюдження». 

Слайд 17.02.10.2023 року проведено Урок  мужності для учнів 8-А, 8-В  
та 6-В класів,  на який завітав Олександр Маковей – легендарний воїн, який з 
2015 року боронить нашу землю від ворога, капітан команди України  на 
Іграх Нескорених, що відбулися у Дюссельдорфі. 

Слайд 18.10.10.2023 року до Всесвітнього дня психічного здоров’я у 
КУ «Молодіжний центр» учні 9-Б класу взяли участь у тренінгу «Навички 
управління стресом». 

Слайд 19.Під час Олімпійського тижня 21 вересня проведено 
Олімпійський урок  для учнів 5-6-х класів, який провела Федерація доджболу 
Хмельницької області. 

Слайд 20.Учениця 8-А класу Мазорук Богдана та учениця 11 класу 
Селіванова Анастасія посіли перші місця у обласному конкурсі дитячо-
юнацької творчості «Безпека в житті – життя у безпеці». 

Здобувачі освіти щорічно долучаються до акції «Смілива гривня», яку 
організовує Національний банк України. 

Слайд 21. Впродовж вересня-жовтня учні збирали корм для бездомних 
тварин, які проживають у притулку в рамках проєкту «Біоетика»,взяли участь 
у VIІІ Всеукраїнській благодійній акції «Happy Гав для Сірка».10 жовтня 
учнівський актив передав у притулок для собак Громадської організації 
захисту тварин «Врятуй життя» зібраний корм. 
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Слайд 22. 03.11.2023 року відбулася « Посвята в козачата» здобувачів 
освіти 4-х класів. 

Слайд 23. 27 жовтня 2023 року до Дня української писемності та мови 
вчителі та учні  9-х та 11-го класів долучились до написання Всеукраїнського 
радіодиктанту.  

Слайд 24.З 13 по 17 листопада – Тиждень безпеки дорожнього руху. 
Під час проведення тижня була організована виставка учнівських робіт «Мій 
кращий друг – безпечний рух», проведені вікторини для учнів 1-4-х класів, 
виховна година у 5-х класах «Твій друг – безпечний рух». 16 листопада 
проведено квест «Знавці правил дорожнього руху» для команд 4-х класів. 
Активну участь в організації квесту взяли учні 6-Б та 8-А класів. 

З 20 по 24 листопада проведено Тиждень знань з основ безпеки 
життєдіяльності. 

7 грудня відбулися змагання між командами 9-х класів на кубок імені 
Дмитра Іваха. 

Слайд 25. 21-25 листопада класні керівники провели уроки, приурочені 
Дню Гідності. 

Слайд 26.  6 грудня до учнів початкової школи завітав Святий Миколай 
зі своїми помічниками. Молодші школярі з нетерпінням чекали чарівного 
гостя. Учні отримали солодкі подарунки. 

Слайд 27.З 11 по 15 грудня у класах був проведений  Єдиний урок 
щодо правильного управління відходами, на яких учні переглянули навчальні 
фільми, які підготували представники офісу «Розумне Довкілля. 
Хмельницький» та навчального центру поводження з відходами «Гуффі-
центр». 

22 грудня учні 9-В класу відвідали «Гуффі-центр». 
Слайд 28. Долучилися до проведення свята Нового року для дітей 

-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають у 
дитбудинку «Подолянчик». Учні школи під керівництвом вчителя трудового 
навчання О.П.Драгун-Рогози виготовили новорічні символи-сувеніри. 

Класні керівники довели до учнів та батьків інформацію про онлайн- 
курс з «Мінної безпеки» для учнів різної вікової категорії, які знаходяться на 
платформі  громадської організації «Асоціація  саперів України». 

У 2023-2024 навчальному році учні та вчителі були активними 
учасниками багатьох загальношкільних та міських заходів. 

Слайд 29-30. 25 січня 2024 року був проведений шкільний етап 
фестивалю-конкурсу «Слово нації». Переможці взяли участь у міському  
етапі  конкурсу, який відбувся у березні.  

Відповідно до наказу Департаменту освіти та науки Хмельницької 
міської ради № 57 від 27.03.2024 року «Про підсумки міського етапу 
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фестивалю-конкурсу «Слово нації»,наші учні посіли призові місця у різних 
номінаціях, а саме: 

- «Авторська поезія»: І місце здобули учениця 9-А класу Кабарухіна 
Ульяна та учениця 8-А класу Блащук Інна; ІІ місце – учениця 7-В класу – 
Оксененко Ірина. 

- «Художнє читання «Незламні духом»:І місце у міському та 
Всеукраїнському етапі конкурсу здобула учениця 8-Б класу Цвігун Юліана; ІІ 
місце у міському етапі конкурсу здобула учениця 5-Д класу Деркач Софія та 
ІІІ місце –учениця 4-А класу Гарбузюк Дар’я.  

Слайд31.За підсумками міського військово-патріотичного фестивалю 
серед здобувачів освіти громади «За честь! За славу! За народ!» (накази 
Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради № 95 від 26.04.2024 
року ( про проведення) та № 115 від 20.05.2024 року (про підсумки)  учениця 
5-Д класу Деркач Софія посіла І місце у номінації «Читання» та ІІ місце у 
номінації «Вокал» (молодша вікова група). 

У міському конкурсі есе «Війна за Свій шлях» учениця 7-В класу 
Оксененко Ірина здобула І місце, а учениця 11 класу Пазиняк Анастасія –ІІІ 
місце. 

Слайд 32. У міському конкурсі «Квітка Прометея» Деркач Софія, 
учениця 5-Д класу, посіла І місце, а Панчук Ольга, учениця 5-Д класу, посіла 
ІІ місце. 

Слайд 33.13 березня 2024 року на базі Хмельницького обласного 
центру науково-технічної творчості учнівської молоді відбувся ІІ (заочний) 
етап конкурсу читців закладів загальної середньої та позашкільної освіти 
«Ми патріоти», у якому учениця 5- Д класу Деркач Софія посіла І місце.  

Слайд 34.В обласному конкурсі відеопоезії «Душа болить за Україну»  
учениця 9-А класу Кабарухіна Ульяна здобула ІІІ місце, а у конкурсі «Україна 
починається з тебе»  посіла І місце. 

Слайд 35.У міському екологічному конкурсі серед здобувачів освіти 
громади «Екологічні проблеми Хмельниччини в умовах російсько-
української війни» у номінації малюнок перемогу здобули учениця 8-А класу 
Мазорук Богдана та учениця 7-А класу Крисинська Єва. 

Слайд 36. 15.03.2024 року учні закладу нагороджені за участь у 
конкурсі «Цифровізація області: наше бачення». Нагородження відбулось у 
приміщенні Хмельницької обласної військової адміністрації. 

Слайд 37. Учні 5-Е класу прослухали онлайн-лекцію «Особисті 
кордони – що таке особисті кордони, як їх відстоювати, як казати «ні», що 
таке маніпуляції і які вони бувають» від ГО Дівчата. 

Слайд 38. Окрім того, учні школи  впродовж квітня та травня  відвідали 
«Гуфі-центр»: 
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Слайд 39. 23 квітня відбувся благодійний ярмарок «Спільними 
зусиллями», кошти з якого перераховані на 5 FPV-дронів, а також на запит 
капелана ЗСУ отця Вадима передали необхідні для військових речі для 3-го 
стрілецького батальйону Зведеної стрілецької  бригади Повітряних сил ЗСУ. 

Слайд 40. Учні 8-Б класу були активними учасниками патріотичного 
майстер-класу «Для незламних – із любов’ю». Подарунки, які вони 
виготовили своїми руками під час майстер-класу, 29 травня разом із 
представниками «Фонду Людей» та «Військові капелани ХСП 
Хмельницький» передали у шпиталь, щоб допомогти пораненим бійцям 
відновити дух. 

Слайд 41. 23 травня – День Героя. В цей день відбулися зустрічі учнів 
5-8-х класів з учасником бойових дій Демьким В.В. Учні 9-А класу відвідали 
поранених бійців, які лікуються у районній лікарні. Учнів 9-х класів 
зустрілися з Героєм України Володимиром Жемчуговим та його дружиною 
Оленою в рамках освітнього проекту «Як починалася війна». 

Слайд 42-43.Постійно співпрацюємо з групою волонтерів Армія SOS 
Хмельницького обласного благодійного фонду «Центр Добриня», 
громадською організацією «Захист – об’єднання волонтерів», благодійним 
фондом «ФОНД ЛЮДЕЙ». Учні та вчителі долучаються до збору продуктів 
харчування, засобів особистої гігієни, збирали кошти на машини для наших 
захисників. Також школярі виготовили неймовірні вітальні листівки та листи-
подяки, які передані  на передову. Колектив школи отримував неодноразово 
подяки  від волонтерських громадських організацій за безкорисну допомогу 
на благо Збройних сил України, що сприяє захисту нашої Батьківщини. 

Слайд 44.У зв’язку з воєнним станом профорієнтаційні заходи 
проводяться в онлайн та офлайн-режимах.  

17.05.2024 року відбулась творча зустріч з учнями 5-Г класу в межах 
реалізації міжнародного проєкту «Відновлення через соціальне 
підприємництво» під егідою IA Ukraine , яку провели представники кафедри  
економічної теорії, підприємництва та торгівлі ХНУ кандидат економічних 
наук, старший науковий співробітник Руда Т.В. та кандидат економічних 
наук, доцент Гарват О.А. 

21.05.2024 року викладач ХУУП Бурбела А.А. та студенти кафедри 
фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку Корноукова К. 
та Лось А . провели для учнів 9-х та11-го класів лекцію від 
облдержадміністації «Просто про податки» в межах проєкту ознайомлення 
здобувачів освіти з оподаткуванням в країні. 

Слайд 45. Учителі образотворчого мистецтва Козак А.Д., Гальченко 
М.Р. та вчитель трудового навчання Драгун-Рогоза О.П. прикрашали щоденне 
шкільне життя яскравими барвами виставок учнівських робіт «Подих осені», 
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«Образне трактування пір року», «Твій кращий друг – безпечний рух», 
«Стилізації», «Краса природи», «Символи античності», «Архітектура 
готики»,«Новорічний символ». Подані учнівські роботи на конкурси «Пика 
шахрая» та «Ми діти космосу». 

Члени шкільного парламенту та старости класів працюють згідно зі 
Статутом та договором про співпрацю з батьківським та вчительським 
колективами. Учнівський парламент є активним учасником колективних 
творчих  справ. 

У навчальному закладі проводяться заходи щодо залучення учнівської 
молоді до правової культури.  

На належному рівні організована робота з дітьми «групи ризику» та їх 
батьками. Згідно з планом працює Рада профілактики. У рамках роботи з 
учнями, схильними до скоєння правопорушень, проводяться профілактичні 
заходи. Члени Ради профілактики співпрацюють з батьками, проводяться 
психолого-педагогічні консультації для батьків.  

Системно здійснюється контроль за виконанням вимог щодо безпеки 
життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в позаурочний 
час. 

Усі класні керівники провели в повному обсязі заняття з циклу 
«Безпека життєдіяльності» щодо вивчення правил дорожнього руху, заняття 
щодо вивчення правил протипожежної безпеки, запобігання отруєнь, правил 
безпеки при користуванні газом, безпеки з вибухонебезпечними предметами, 
безпеки на воді, безпеки користування електроприладами, профілактики 
туберкульозу, гепатиту, гельмінтозу та інших інфекційних захворювань.  

У роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог законів 
України  «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Положення  про 
організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного 
процесу», нормативних документів управління освіти Хмельницької міської 
ради з питань безпеки життєдіяльності учнів.  

На належному рівні виконуються заходи щодо здійснення санітарно-
гігієнічного режиму в школі, профілактичних медичних оглядів учнів, 
здійснення контролю за проведенням уроків фізкультури та трудового 
навчання 

Аналіз звітної документації свідчить про те, що у 2023-2024 
навчальному році під час навчально-виховного процесу було 32 нещасних 
випадки, на 5 з них складено акти форми Н-Н. Загальний показник 2023-2024 
навчального року - 165 травм, з них: 42 – у побуті, 75 – вуличних, 34 – під час 
занять у спортивних секціях, 5 – кримінальних, 5– покуси, 4 – інші травми. 

Важливе місце  у  виховній роботі займає  бібліотека школи. 
Бібліотекар Вітязь Л.М. систематично  проводила  широку просвітницьку  
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роботу  серед учнів  щодо популяризації нових книг, збереження  книг,  
привернення уваги  до необхідної літератури. 

Під час міського літературного марафону «Слово єднає – перемогу 
наближає» 21.09.2023 року учні 5-Б класу під час літературної гостини 
«Магія пера» познайомилися з місцевою письменницею Оленою Міхалець. 

Слайд 46.05.12.2023 року відбулася літературно-музична зустріч 
«Поезія – це завжди неповторність» учнів 11 класу з поетесою , в.о. 
Хмельницької міської літературної спілки «Поділля» Марією Лисайчук та 
режисером, журналістом, громадським діячем Василем Гринчуком. Захід 
проходив у рамках Національного тижня читання. 

Слайд 47. 18.01.2024 року проведено працівниками бібліотеки-філії 
№11 Білецькою А.В. та Потравною І.В. бібліотечний урок «Народження 
книги» для учнів 6- Б класу. 

Слайд 48. 13.02.2024 року Глива А.І. провела бібліотечний урок 
«Книги, які знають усе» для учнів 8-Б класу. 

Слайд 49. 16.02.2024 року представники бібліотеки-філії № 11 ЦБС 
Хмельницької міської ТГ та ВПУ № 4 м. Хмельницького Глива А.І. та 
Браславець І. В. провели патріотичний майстер-клас «Для незламних – із 
любов’ю» для учнів 8-Б класу. 

Слайд 50. 21.02.2024 року проведено мовний калейдоскоп «Українська 
мова-велична і проста» для учнів 5-А та 5-В класів. 

Слайд 51. 01.03.2024 року до Дня «Нуль дискримінації» для учнів 5-Д 
класу працівники бібліотеки-філії № 11 ЦБС Хмельницької міської ТГ 
А.Глива та І. Потравна провели майстер-клас «Наші долоньки проти 
насильства». 

Слайд 52. 05.04.2024 року для учнів 5-Е класу проведено годину 
здоров’я «Стежина добра та здоров’я». 

Слайд 53. 24.04.2024 року відбулась творча зустріч із хмельницькою 
письменницею Віоліною Ситнік «Проза-букети». 

Слайд 54. 25.04.2024 року відбувся ігровий турнір для учнів 8-Б класу 
«Сортуй сміття – подбай про екологію». 

Слайд 55. 26.04.2024 року до річниці Чорнобильської трагедії 
проведено інформ-досьє «Чорна трагедія на кольоровій землі» для учнів 5-Д 
класу. 

До проведення всіх виховних заходів долучаються члени учнівського 
парламенту. Робота парламенту планується у співдружності з адміністрацією 
школи.  

Шкільний психолог Бенько В.Р. та соціальний педагог Шуя І.О. 
виявляли  персональні, міжособистісні, сімейні труднощі і конфлікти, дитячі 
угрупування соціального ризику, надавали необхідну консультативно-
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методичну і психолого-педагогічну допомогу. Постійно діє консультпункт, 
куди звертаються за порадою учні, батьки, вчителі.   

Здійснювався належний контроль за веденням відповідної документації 
та за організацією і якістю проведення виховних заходів і програм. 

Учителі та учні співпрацювали з Хмельницьким міським  центром 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Національною академією  
Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, 
Молодіжним центром м. Хмельницького. 

Слайд 56. 

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 
На виконання Закону України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту» згідно з планом роботи школи на 2023-2024 навчальний рік 
педагогічний колектив у І семестрі продовжував працювати над методичною 
проблемою: «Формування специфічних умінь і навичок як необхідних 
складників дистанційного навчання». 

Були проведені семінари-практикуми «Попередження емоційного 
вигорання та підвищення резилієнсу педагогів», «Основи тайм-менеджменту. 
Зручне планування та пріоритезація цілей».  

Вчителями був оформлений стенд «Резерв успіху – творчість». 
Відповідно до плану роботи школи відбувся аналіз результативності 

роботи та розвитку педагогічної майстерності вчителів за І семестр 2023-2024 
навчального року. 

У І семестрі 2023-2024 навчального року підвищували свою 
кваліфікацію при ХОІППО такі вчителі-предметники: учитель англійської 
мови Вишпольська Т.М., учитель англійської і німецької мов Оракбаєва В.Я. 
Учителі : Марчук Т.Я., Іваненко Л.М., Вікарна Н.Д., Павлунік Г.П., Помінчук 
Н.М., Мельник І.Б., Блащук Н.С., Морозенко О.С. Музика О.В., Шпичко Л.П., 
Козіцька Л.А., Максимчук О.В., Ляшківський С.І.,  Волєва І.М., Бахмацька 
Л.Б., Шевчук І.В., Крижанівська В.А., Оракбаєва В.Я., Лісовська О.Д., 
Горщук Н.М., Календар Т.П., Вишпольська Т.М., Кабарухіна В.В., Кучер 
В.М., Шуя І.О., Бенько В.Р., Драгун-Рогоза О.П., Гальченко М.Р., Муляр А.С., 
Павельчук О.П.  отримали сертифікати за  курс  підвищення кваліфікації при 
ХОІППО для учнів 5-6 класів НУШ. Результатом підвищення педагогічної 
майстерності є обмін досвідом вчителів школи на семінарах шкільного рівня.  

Значна робота була проведена психологом школи Бенько В.Р. та 
соціальним педагогом Шуєю І.О. з підготовки та проведення психолого-
педагогічних семінарів і консиліумів. 

Учителі школи брали участь у психолого-педагогічних консиліумах: 



 12

- «Психолого-педагогічна адаптація першокласників до шкільного 
життя в умовах НУШ»; 

- «Психологічна адаптація учнів 5-х класів до освітнього простору в 
школі ІІ ступеня». 

У I семестрі на засіданнях методичних об’єднань були опрацьовані такі 
питання: обговорення планів роботи; графік проведення відкритих уроків, 
предметних тижнів, контрольних робіт; організація і проведення I етапу 
предметних олімпіад, оновлено  банк даних обдарованих дітей. 

Слайд 57. Результативність показників у II етапі предметних олімпіад 
така:  

- Маслійович Олександра, учениця 9-А класу, посіла IIІ місце у IІ етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови (учитель Кабарухіна 
В.В.); 

- Кабарухіна Уляна, учениця 9-А класу, посіла II місце у IІ етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови (учитель Морозенко 
О.С.); 

- Кіндилевич Дмитро, учень 9-В класу, посів ІІІ місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (учитель 
Андрощук П.П.); 

- Яніцька Софія, учениця 9-А класу, посіла IIІ місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики (учитель Волєва І.М.);  

- Доліба Софія, учениця 9-В класу, посіла II місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства (учитель Крижанівська 
В.А. ); 

- Довгань Марія, учениця 8-Б класу, посіла IІІ місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії (учитель Календар Т.П.); 

- Куркуляк Михайло, учень 8-А класу, посів IІІ місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії (учитель Календар Т.П.); 

- Куркуляк Михайло, учень 8-А класу, посів IІІ місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії (учитель Дячок О.Я.); 

- Куркуляк Михайло, учень 8-А класу, посів IІІ місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови (учитель Музика 
О.В.); 

- Луца Анастасія, учениця 7-В класу, посіла IІ місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови (учитель Сиротюк 
В.П.); 

- Яніцька Софія, учениця 9-А класу, посіла IІІ місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови (учитель Сиротюк 
В.П.); 
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- Кругляк Анна, учениця 7-А класу, посіла IIІ місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики (учитель Ляшківський 
С.Ю.); 

- Мельник Максим, учень 4-А класу, посів IІ місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з ОБЖД (учитель Кірик Л.М.); 

- Олешко Григорій, учень 9-В класу, посів I місце у II етапі 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних технологій (учитель 
Ляшківський С. Ю.). 

Слайд 58. Учителями методичного об’єднання української мови та 
літератури були підготовлені учні для участі у Міжнародних конкурсах 
знавців рідної мови. 

Результати такі: 
- Дерех Вікторія, учениця 6-А класу, посіла ІІ місце у мовно-

літературному конкурсі ім. Тараса Шевченка (учитель Блащук Н.С.); 
- Луца Анастасія, учениця 7-В класу посіла ІІ місце у мовно-

літературному конкурсі ім. Тараса Шевченка (учитель Сиротюк В.П.); 
- Луца Вероніка, учениця 3-А класу, посіла І місце у мовно-

літературному конкурсі ім. Петра Яцика (учитель Дубина М.П.); 
- Козар Катерина, учениця 4-Б класу, посіла І місце у мовно-

літературному конкурсі ім. Петра Яцика (учитель Варениця Н.В.); 
- Дерех Вікторія, учениця 6-А класу, посіла ІІІ місце у мовно-

літературному конкурсі ім. Петра Яцика (учитель Блащук Н.С.); 
- Краснокутська Владислава, учениця 8-Б класу, посіла ІІ місце у 

мовно-літературному конкурсі  ім. Петра Яцика  ( учитель Мельник І.Б.); 
-  Козар Катерина, учениця 4-Б класу, посіла І місце у ІІІ етапі мовно-

літературного конкурса ім. Петра Яцика (учитель Варениця Н.В.); 
- Луца Вероніка, учениця 3-А класу, посіла ІІ місце у ІІІ етапі мовно-

літературного конкурса ім. Петра Яцика (учитель  Дубина М.П.). 
Слайд 59. 
У I семестрі проводились індивідуальні та групові консультації для 

малодосвідчених  вчителів. З учителями опрацьовувалось планування роботи, 
вивчення навчальних програм, пояснювальних записок, ведення шкільної 
документації тощо. Проводились групові консультації з різними категоріями 
вчителів. Вивчались вимоги до оформлення та ведення класних журналів, 
інструктивно-методичні рекомендації щодо вивчення шкільних дисциплін. 
Всі вчителі школи задіяні у методичній роботі педагогів міста. 

Слайд 60. Учителі Дубина М.П. і Капелюшок В.В. посіли ІІ місце на 
виставці «Освіта Хмельниччини на шляху реформування», розробивши 
навчальний посібник «Здоров’язбережувальні технології – шлях до 
гармонійного розвитку особистості учнів». 
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Учителі Осико Н.П. і Петришена І.І. підготували електронний 
навчальний посібник «Мовленневі розминки» для учнів 3-4 класів. 

Власний педагогічний досвід наші вчителі презентували у періодичних 
виданнях:  

- учитель географії Календар Т.П. – стаття «Перевернуте навчання»: 
незаперечні переваги» у Педагогічному віснику №3, 2023 рік; 

- учитель математики Іваненко Л.М. – стаття «Формування 
математичної компетентності здобувачів освіти за вимогами Нової 
української школи»; 

- учитель хімії Марчук Т.Я. – збірник задач «Чудеса електрохімії. Цікаві 
задачі в Бразильському стилі» 

Учителі школи Музика О.В., Павлунік Г.П., Блащук Н.С., Шпичко Л.Ф., 
Козіцька Л.А. ,Ляшківський С.Ю., Максимчук О.В., Волєва І.М., Мельник 
Л.В., Горщук Н.М., Календар Т.П., Кабарухіна В.В., Коцюба Н.К., Драгун-
Рогоза О.П. були задіяні у роботі журі IІ етапу Всеукраїнських учнівських 
предметних олімпіад.  

На методичних нарадах заслуховувались питання перевірки викладання 
та рівня навчальних досягнень учнів історії. Результати перевірки цих 
предметів відображено в наказах по школі. Впродовж грудня 2023 року були 
проведені адміністративні контрольні роботи за І семестр в 5-х, 9-11 з 
математики та української мови. 

Слайд 61. Впродовж І семестру здобувачі освіти брали участь у 
спортивних змаганнях серед шкіл Хмельницької територіальної громади. 
Здобутки такі: 

- міні°футбол (дівчата). 5-е місце, учитель Розізнаний О.О.; 
- регбі, 2-е місце, учитель Розізнаний О.О; 
- Cool games (середня вікова група), 3-е місце, учителі  Розізнаний О.О, 

Шевчук І.В., Муляр А.С.; 
- Cool games  (молодша вікова група), 5-е місце, учителі Розізнаний 

О.О, Шевчук І.В.; 
- петанк, 6-е місце, учитель Муляр А.С. 
У школі систематично проводились тематичні виставки дитячих 

творчих робіт та створювались тематичні фотозони до різних свят та для 
підняття морального духу українців.  

Впродовж ІІ семестру відбулися засідання педагогічної ради за темами: 
- «Про роботу вчителів, які атестуються у 2023-2024 навчальному 

році». 
- «Про роботу педколективу над питанням: «Діяльність класного 

керівника щодо формування творчого потенціалу кожного учня у поза- 
навчальній діяльності, ефективність та результативність таких дій». 
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Психологічною службою були проведені семінари-практикуми: 
«Особливості гендерної рівності. Роль статевої ідентичності у вихованні», 
«Сприяння формуванню в педагогічному колективі культури піклування про 
ментальне здоров’я». 

Відповідно до плану роботи школи відбувся аналіз результативності 
роботи та розвитку педагогічної майстерності вчителів за ІІ семестр 2023 – 
2024 навчального року. 

У ІІ семестрі 2023 - 2024 навчального року підвищували свою 
кваліфікацію при ХОІППО такі вчителі-предметники: учитель англійської 
мови Морозенко О.С. Т.М., учитель англійської Кабарухіна В.В., учитель 
математики Іваненко Л.М., учитель української мови та літератури 
Долинський А.Б., учитель української мови та літератури, зарубіжної 
літератури Мельник І.Б., учитель мистецтва Гальченко М.Р., учитель з основ 
здоров’я Пивовар Д.В., учитель фізики Блащук С.І., учителі біології Мельник 
Л.В. та Горщук Н.М.   

Слайд 62. У 2023-2024 н.р. 12 вчителів школи пройшли атестацію 
педагогічної діяльності: 

- Іваненко Л.М, учитель математики, підтвердила вищу кваліфікаційну 
категорію та звання «учитель- методист». 

- Бахмацька Л.Б., учитель музичного мистецтва  підтвердила вищу 
кваліфікаційну категорію та звання «учитель -методист». 

- Шпичко Л.Ф., учитель математики підтвердила вищу кваліфікаційну 
категорію та звання «старший учитель». 

- Музика О.В., учитель української мови та літератури підтвердила 
вищу кваліфікаційну категорію та звання «старший учитель». 

- Кушнір Т.М., учитель початкових класів підтвердила вищу 
кваліфікаційну категорію та звання «старший учитель». 

- Баришнікова О.Г., учитель початкових класів підтвердила вищу 
кваліфікаційну категорію та звання «старший вчитель». 

- Марчук Т.Я., учитель хімії підтвердила вищу кваліфікаційну 
категорію з присвоєнням звання «учитель-методист». 

- Календар Т.П., учитель географії підтвердила вищу кваліфікаційну 
категорію з присвоєнням звання «учитель-методист». 

- Блащук Н.С., учитель української мови та літератури атестувалася з 
присвоєнням вищої категорії. 

- Ляшківський С.Ю., учитель математики та інформатики атестувався з 
присвоєнням І кваліфікаційної категорії. 

- Дереконь В.В., учитель початкових класів  атестувалася з 
присвоєнням І кваліфікаційної категорії. 
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- Радецька А.Р., учитель початкових класів атестувалася з присвоєнням 
ІІ кваліфікаційної категорії. 

Слайд 63. Луца Вероніка, учениця 3-А класу, посіла І місце у ХХІV 
міжнародному конкурсі знавців української мови ім. Петра Яцика (учитель 
Дубина М.П.). З 1 вересня 2024 по 1 вересня 2025 року щомісячно Вероніка 
буде отримувати президентську стипендію згідно з бюджетною програмою 
«Державні премії, стипендії і гранти в області освіти, науки і техніки, 
стипендії переможця міжнародних конкурсів». Класний керівник Дубина 
М.П. також була відзначена в Департаменті освіти і науки Хмельницької 
міського ради та на рівні Президента України». 

Козар Катерина, учениця 4-Б класу, посіла І місце у ХХІV 
міжнародному конкурсі знавців української мови ім. Петра Яцика ІІІ та V 
місце у фінальному конкурсі цього конкурсу(учитель  Варениця Н.В.). 

Учителі історії у ІІ семестрі працювали над подальшим впровадженням 
компетентісного підходу через зміст освіти та організацію освітнього 
процесу; формуванням усвідомленої внутрішньої потреби отримання знань 
здобувачами освіти; пошуком та заохоченням  обдарованих учнів, створенням 
ситуації успіху, що стимулює навчально-пізнавальну активність дитини; 
підготовкою до НМТ як запоруку успішного майбутнього випускників 
школи; формування відповідальних, ініціативних, підготовлених до свідомої 
та ефективної діяльності у різних сферах життя громадян нашої держави. 

Втілювати поставлені завдання допомагали власний професійний 
саморозвиток та вдосконалення педагогічної майстерності через участь у 
тренінгах, вебінарах, конференціях тощо. Зокрема, Дячок О.Я. пройшла 
конкурсний відбір та стала учасницею літньої школи «Навчання через 
дослідження», що відбулася у Львові 6-9 червня 2024 р. завдяки 
меморандуму про співпрацю між Асоціацією з міжнародних питань (Чехія), 
Українським інститутом національної пам’яті та Українським освітнім 
проєктом «Усна історія». Спікери з Чехії презентували власні дослідницькі 
методи навчання та онлайн-платформи для викладання історії. Українські 
науковці представляли нові тенденції та можливості щодо активізації 
досліджень на уроках історії (навчальний проєкт, візуальні джерела, усна 
історія тощо). За підсумками літньої школи планується видання посібника 
щодо практичного впровадження дослідницьких методів на уроках історії та 
реалізації навчальних проєктів. А найголовніше це те, що чимало з почутого 
й побаченого впродовж багатьох років Дячок О.Я. вже втілює на своїх уроках. 
Зокрема, ще в 2008 році учителька ділилася досвідом щодо використання 
проєктного методу, а в 2018 році – щодо методу усноісторичних досліджень. 
При цьому в доробку Дячок О.Я. є близько 15 наукових статей та публікацій. 
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Підсумком вивчення історії у 7 та 8 класах цьогоріч стала презентація 
проєктів «Культурно-духовне життя представників різних етносів на 
Поділлі», де учні розповідали про життя українців, поляків, євреїв, німців, 
вірмен тощо; демонстрували їх національний одяг, кухню, звичаї та традиції; 
ділилися цікавими фактами. 

У ІІ семестрі здобувачі освіти під керівництвом учителя географії 
Календар Т.П. продовжили роботу у проєкті «Розумне довкілля», також брали 
участь у проєкті «Свіжий вітер». Власний педагогічний досвід наші вчителі 
презентували у періодичних виданнях: 

учитель географії Календар Т.П. – стаття «Землетруси. Вулканізм і 
вулкани, гейзери. Сейсмічні пояси Землі (конспект уроку з географії для 6 
класу)» у «Освітньому фокусі» №1(18), січень 2024 рік; 

Впродовж 2- го семестру  вчителі англійської мови обмінювалися 
досвідом, відвідували уроки колег, ділилися матеріалами та наробками для 
збільшення ефективності навчання здобувачів освіти. 

У січні-травні вчителі кафедри відвідували вебінари, організовані 
видавництвами Oxford University Press, Express Publishing, National 
Geographic, Pearson та Macmillan та семінари, тренінги від міського 
департаменту освіти.  

Слайд 64. Гран-прі в конкурсі «Тарас Шевченко в пам’яті поколінь» 
вибороли учні, які читали поезію «Садок вишневий коло хати» іноземними 
мовами, а саме: учениця 11 класу Гуменюк Крістіна, учень 2-А класу 
Аржадєєв Марк, учениці 9-А класу Яніцька Софія та Кабарухіна Ульяна, 
учениці 7-А класу Кіндилевич Катерина та Душкевич Катерина, учениця 5-Д 
класу Деркач Софія та учениці 5-Б класу Кудельська Дар’я і Михайловська 
Ангеліна. Керівник – Галина Павлунік.  

Слайд 65. Вишпольська Т. М. очолює творчу групу вчителів 
англійською мови за програмою SWITLO від Британської Ради та 
Міністерства освіти та науки України, і в ІІ семестрі вона організувала й 
провела 4 тренінги у місті. Учителі школи були активними учасниками 
зустрічей і відзначили високий рівень підготовки і змістовність занять.  

Слайд 66. Учні 7 класів під керівництвом Вишпольської Т. Т. брали 
участь в розмовному клубі з волонтером з США Вільямом William 
Chicklovaih, New York City, в американсько-українському проєкті SELO, з 2 
квітня по 1 червня 2024 року учні 3-А класу брали участь в конкурсі від 
National Geographical «Winter Time», отримали сертифікати учасників 
(вчитель – Вишпольська Т.М.) 

Протягом усього навчального року Коцюба Н.К. ділилася досвідом 
роботи зі студентом-практикантом ХНУ Андрієм Полукравцем, який 
відвідував уроки у 5-6 класах.  
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Слайд 67. Учитель Коцюба Н.К. розробила відеоуроки – граматичні 
правила до підручника Prepare для 6 класу (розділи 11-20) – січень-травень 
2024 рік: 

h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m / p l a y l i s t ?
list=PL5UVtPU7Sl4LGDHwWWhB38KW_0jcDf3ou 

та ігри до підручника Prepare для 6 класу (11-20 розділи) на сайті 
Wordwall: 

https://wordwall.net/uk/teacher/5399917/natkotsuba 
Коцюба Н.К. почала працювати над відеословником до підручника 

Prepare для 7 класу – червень 2024: 
h t t p s : / / w w w. y o u t u b e . c o m / p l a y l i s t ? l i s t = P L 5 U V t P U 7 S l 4 I X v -

PY88cvKfrj3RvfdGDZ 
Кучер В.М. взяла участь як член журі конкурсу для учнів 5-9 класів 

«Перший крок у науку», який відбувся 22 березня 2024 року. 
Морозенко О.С. провела тематичний урок до Дня Святого Валентина у 

5-В класі «Warm hearts». 20.05.24 проведено урок-вікторину «Planets and 
space» в 4-Б класі. 

Кабарухіна В.В. провела бінарний урок географія + англійська мова у 6-
А класі за темою «What do you know about our country?». Кабарухіна В.В. 
провела виставку проєктів учнів «Be safe in different situations». Учні 6-11 
класів отримали практику спілкування у Відні та Венеції під час подорожі, 
яку організувала Кабарухіна В.В.  

Слайд 68. У ІІ семестрі в Хмельницькому проводилась міська шкільна 
спортивна ліга. Здобувачі освіти нашого закладу взяли участь в змаганнях і 
отримали такі результати: ІІ місце з регбі – 5 (7 клас, учитель Розізнаний 
О.О.); ІІІ місце в Cool Games (середня вікова група, учителі Розізнаний О.О., 
Шевчук І.В., Муляр А.С.); V місце в Cool Games (молодша вікова група 
вчителі Шевчук І.В., Розізнаний О.О.); ІV місце у футзалі (учителі Розізнаний 
О.О., Муляр А.С., Шевчук І.В.); V місце з мініфутболу (дівчата, учитель 
Розізнаний О.О.); V місце з волейболу (дівчата, учитель Розізнаний О.О.); VІ 
місце з петанку (учитель Муляр А.С.); IV місце серед шкіл Хмельницької 
громади з дитячої легкої атлетики: штовхання ядра – І місце (Капилюшок 
Максим, 5-Г клас, учитель Розізнаний О.О.), метання спису – ІІ місце (Сірик 
Марк 5-А клас, учитель Муляр А.С.), біг з бар’єрами (Кірілкова Августіна 5-Е 
клас, учитель Шевчук І.В.), стрибок у довжину – ІІІ місце (Муляр Єлизавета, 
5-Е клас, учитель Шевчук І.В.). 

Драгун-Рогоза О. та Гальченко М. підготували разом з учнями школи 
лоти для благодійного аукціону, який організувала Хмельницька гуманітарно-
педагогічна академія (єдина школа, яку запросили взяти участь в заході, – 

https://www.youtube.com/playlist?list=PL5UVtPU7Sl4LGDHwWWhB38KW_0jcDf3ou
https://www.youtube.com/playlist?list=PL5UVtPU7Sl4LGDHwWWhB38KW_0jcDf3ou
https://www.youtube.com/playlist?list=PL5UVtPU7Sl4LGDHwWWhB38KW_0jcDf3ou
https://wordwall.net/uk/teacher/5399917/natkotsuba
https://www.youtube.com/playlist?list=PL5UVtPU7Sl4IXv-PY88cvKfrj3RvfdGDZ
https://www.youtube.com/playlist?list=PL5UVtPU7Sl4IXv-PY88cvKfrj3RvfdGDZ
https://www.youtube.com/playlist?list=PL5UVtPU7Sl4IXv-PY88cvKfrj3RvfdGDZ
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спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27 імені Дмитра Іваха 
міста Хмельницького).  

Слайд 69. Учитель трудового навчання Драгун-Рогоза О.П. разом з 
ученицею 9-Б класу Гаврилюк Уляною взяла участь в обласному конкурсі 
юних дизайнерів «Нове життя української хустки», який організовував ДНЗ 
«Хмельницький центр ПТО сфери послуг». Робота Уляни посіла ІІІ місце у 
номінації  «Один виріб». 

Слайд 70. А також здобувачі освіти 8 та 9 класу під керівництвом 
учителя трудового навчання Драгун-Рогози О.П. взяли участь у обласному 
конкурсі «Креативний денім». де посіли ІІІ місце –  Зубко Єлизавета (9-А 
клас) та Ковш Мілана (8-Б клас). 

Слайд 71. 15 березня 2024 року відбулося урочисте відкриття виставки 
творчих робіт випускників нашої школи 2023 року «FRESH WIND of ART» у 
мистецькому відділі Бібліотеки для юнацтва. Роботи юних митців тепло 
зустріли та оцінили художники та мистецтвознавці міста та області. 

Слайд 72. А 10 травня 2024 року відбувся урочистий захист творчих 
робіт випускників школи 2024 року, який вразив запрошених гостей (знаних 
художників та митців) якістю виконаних робіт та глибиною творчого 
осмислення мистецьких ідей (учитель – Гальченко М.). Помилуватися цими 
роботами можна було і працівникам школи, і батькам дітей 20 червня 2024 
року на шкільній виставці випускних творчих робіт. 
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Слайд 73. 
ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ 

Слайд 74. 
Інформація 

по СЗОШ № 27 
щодо використання коштів, виділених по спеціальному фонду бюджету 

(бюджет розвитку) 
у 2023-2024 навчальному році 

Слайд 75. 
Інформація 

по СЗОШ № 27 
щодо використання коштів, виділених по загальному фонду бюджету 

 по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» 
у 2023-2024 навчальному році 

№ з/
п

Предмет закупівлі Сума, грн.

1 Інтерактивна панель в комплектi (iнтерактивна 
панель, мобiльна стiйка, комп’ютерний модуль, 
ноутбук, БФП, веб-камера)

199 998,00

2 Комплект обладнання для кабiнету бiологiї 199 998,00

Р А З О М 399 996,00
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Слайди 76-77. 
Інформація 

по СЗОШ № 27 
щодо використання коштів, виділених по загальному фонду бюджету 

за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)», 
у 2023-2024 навчальному році 

№ з/
п

Предмет закупівлі Сума, грн.

1 Класнi журнали, книгу облiку роботи ГПД 7 505,00

2 Канцелярськi товари для першокласникiв (подарунки) 15 345,00

3 Одяг для учнiв з числа дiтей-сирiт i дiтей, позбавлених 
батькiвського пiклування (спортивна форма – 2 шт.)

1 400,00

4 Столи учнiвськi регульовані по висотi 2-мiсні з полицею 
(16 шт.), стiльцi учнiвськi регульовані по висотi (100 
шт.)

89 000,00

5 Стiльцi учнiвськi регульованi по висотi (44 шт.) 
(економія коштів)

30 008,00

6
Подарунковий набiр у брендовiй упаковці для 
проведення протокольного заходу святкування Дня 
Святого Миколая

98 100,00

7 Придбання та виготовлення бланкiв свiдоцтв та 
додаткiв до них для здобувачiв освiти

358,80

Р А З О М 241 716,80
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№ з/
п

Предмет закупівлі Сума, грн.

1 Послуги зв’язку 5886,97

2 Послуги з технічного обслуговування обладнання 2328,00

3 Послуги з мiкробiологiчних дослiджень води та 
змивiв

1142,84

4

Технiчний нагляд та контроль за наданням послуг на 
об’єктi: «Поточний ремонт зовнiшнiх вiконних 
в i д ко с i в з м е т ою в и ко н а н н я з а ход i в з 
енергозбереження та пiдготовки до проведення 
опалювального сезону в примiщенні СЗОШ I-IIIст. 
№ 27 iмені Дмитра Iваха м. Хмельницького по 
Львiвському шосе, 47/4

1927,48

5

Поточний ремонт зовнішніх вiконних вiдкосiв з 
метою виконання заходiв з енергозбереження та 
пiдготовки до проведення опалювального сезону в 
примiщенні СЗОШ I-IIIст. № 27 iмені Дмитра Iваха 
м.Хмельницького по Львiвському шосе, 47/4

117789,00

6 Послуги з пер iодичних медичних огляд iв 
працiвникiв

30380,00

7
Цiлодобове пожежне спостереження за установками 
пожежної автоматики, обслуговування системи 
пожежного монiторингу GSM (автодозвону)

4000,00

8

Послуги з обслуговування протипожежної 
сигналiзацiї (системи пожежної сигналiзації, 
оповiщення про пожежу та управління евакуацiєю 
людей, устаткування передавання тривожних 
сповiщень

8800,00

9 Послуги iнтернет-провайдерiв за користування 
Iнтернетом

1566,68

10 Послуги з впровадження системи оповiщення 
(встановлення системи «Тривожна кнопка»)

8300,00

11
Перевiрка та випробування внутрiшнiх пожежних 
кранiв та пожежних гiгрантiв та їх обладнання 
пожежними рукавами

1748,78



 23

Слайд 78. 
Інформація 

по СЗОШ № 27 
щодо використання коштів, виділених по спеціальному фонду бюджету 

(НУШ) у 2023-2024 навчальному році 

12 Послуги з технiчного обслуговування обладнання 
(повiрка ваг – 4 шт.)

1458,00

13 Послуги з до ступу в режим i онлайн до 
iнформацiйних ресурсiв (IВС «Освiта»)

13524,00

14 Послуги з попереднього профiлактичного медичного 
огляду лiкарем-психiатром (69 чол.)

18610,00

15 Роботи по зняттю, пiдготовцi до повiрки, повiрцi та 
встановленню водолiчильника Ду 25мм

1565,38

16 Експлуатацiйнi послуги (дератизацiя) 2870,00

17 Послуги з технiчного обслуговування мережi 
теплопостачання

4588,64

18

Поточний ремонт внутрiшнiх мереж водовiдведення 
(зливної каналiзацiї) СЗОШ I-IIIст. № 27 iмені 
Дмитра Iваха м.Хмельницького по вул. Львiвське 
шосе, 47/4

97860,00

19 Технiчне обслуговування системи тривожної 
сигналiзацiї

600,00

20 Послуги з перезарядки вогнегасникiв (41 шт.) 3330,00

Р А З О М 328275,77

№ з/п Предмет закупівлі Сума, грн.

1
Мультимедійне обладнання для навчальних 
кабінетів (5, 6 класи НУШ – кошти місцевого 
бюджету

106065,90

2
Мультимедійне обладнання для навчальних 
кабінетів (5, 6 класи НУШ – субвенція з 
державного бюджету

247487,10

Р А З О М 353 553,00
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Слайд 79. 
Інформація  

по СЗОШ № 27 
щодо використання коштів спеціального фонду бюджету 

 по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» 
у 2023-2024 навчальному році 

№ з/
п

Предмет закупівлі Сума, грн.

1 Матерiали для господарської дiяльностi 1 358,00

2 Інструменти для столярної майстернi (лобзики по 
дереву – 6 шт.)

882,00

3 Інвентар для господарської дiяльностi (мiтли, 
вiники, щiтки, совки)

2 311,88

4 Замки врiзнi – 5 шт 1 150,02

5 Протиожеледна сумiш 2 880,00

6 Матерiали для господарської дiяльностi різні 10 559,99

7 Інвентар для господарської дiяльностi (держаки до 
лопат та швабр – 15 шт.)

810,00

8 Матерiали для ремонту електромережi (свiтильники 
свiтлодiоднi i рамки монтажнi)

30 919,20

10 Матерiали для ремонту електромережi (датчики руху 
- 10 шт.)

3 819,96

11 Миючi та дезинфiкуючi засоби 4 236,27

12 Матерiали для ремонту електромережi (LED 
лампи-35 шт.)

1 346,10

13 Канцтовари (папiр офсетний – 6 шт.) 1 044,00

14 Спортивний iнвентар (сiтка для баскетболу – 3 шт.) 1 350,00

15 Стiльцi в актову залу(90 штук) 95 580,00

16 Особовi справи та реєстрацiйнi журнали 1 950,00

17 Часткова оплата за дверi металевi для облаштування 
укриття (2 шт.)

14 562,52

18 Інформацiйнi таблички для облаштування укриття 
(22 шт.)

3 466,00
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Р А З О М 178 225,94
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Слайд 80. 
Інформація 
по СЗОШ №27 

щодо використання коштів спеціального фонду бюджету 
 та КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)»  

у 2023-2024 навчальному році 

№ з/
п

Предмет закупівлі Сума, грн.

1 Послуги з поточного ремонту та обслуговування 
комп’ютерної технiки (заправка лазерного картриджу)

3 140,00

2 Технiчне обслуговування системи тривожної 
сигналiзацiї

300,00

3

Поточний ремонт вiконних укосiв з метою виконання 
заходiв з енергозбереження в примiщеннi СЗОШ I-III 
ступенiв № 27 iменi Дмитра Iваха м.Хмельницького по 
Львiвському шосе, 47/4

89 595,00

4 Послуги стороннiх фахiвцiв 5 000,00

5 Послуги з адмiнiстрування програмного забезпечення 
КП «M.E.Doc»

1 800,00

6 Послуги зв’язку 2 035,02

8 Послуги з поточного ремонту комп’ютерної технiки 
(ремонт ноутбука)

720,00

9 Послуги iнтернет-провайдерів за користування 
Iнтернетом

900,00

10 Послуги з адмiнiстрування програмного забезпечення 3 800,00

11 Послуги з попереднього профiлактичного медичного 
огляду лiкарем-психiатром (30 чол.)

13 613,00

12 Поточний ремонт вiконних укосiв з метою виконання 
заходiв з енергозбереження

52 568,00

Р А З О М 173 471,02
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Слайд 81. 
Інформація 

по СЗОШ № 27 
щодо використання коштів, виділених по загальному фонду бюджету 

 по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» 
з розрахунку 250 грн. на учня у 2023-2024 навчальному році 

№ з/
п

Предмет закупівлі Сума, грн.

1 Матерiали для ремонту електромережi (лед лампи та 
лампи свiтлодіодні)

11 319,84

2 Посуд (кухлi, тарiлки) 8 225,00

3 Крейда бiла 3 291,91

4 Стакани одноразовi для облаштування укриття 996,50

5 Санiтарно-гiгiєнiчнi товари та полiетиленова продукцiя 
для пакування вiдходiв

10 453,86

6 Миючi та дезинфiкуючi засоби 9 724,82

7 Будiвельнi матерiали для проведення ремонтних робiт 
господарським способом (шпаклiвка, грунтовка)

3 043,00

8 Матер iали для проведення ремонтних роб iт 
господарським способом (доводчики дверей – 3 шт.)

3 170,00

9 Канцтовари (швидкозшивачi, папки, файли, папiр та iн.) 6 831,82

10 Матер iали для проведення ремонтних роб iт 
господарським способом (лакофарбова продукцiя)

62 079,00

11 Вапно гашене та синька 9 560,00

12 Будiвельнi матерiали для проведення ремонтних робiт 
господарським способом (розчинники, малярнi стрiчки)

2 568,00

13
І н в ен т ар для провед ення ремонтних роб i т 
господарським способом (пензлi, валики, кюветки та  
iн.)

6 702,00

14 Матерiали для ремонту електромережi (вимикачi, 
коробки, кабелi, розетки та iн.)

10 010,43

15 Матер iали для проведення ремонтних роб iт 
господарським способом різні

13 815,09

16 Посуд i кухонне приладдя 29 920,00
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Слайд 82. 
У 2023-2024 навчальному році 

на спеціальний рахунок школи надійшло: 

Від додаткових освітніх послуг – 1 586 088 грн.  
з них використано : на заробітну плату педпрацівникам – 1 011 201 грн. 
                                   нарахування на заробітну плату – 226 323 грн. 

Від послуг з харчування – 1 160 644 грн. 
з них використано на закупівлю продуктів харчування – 810 128 грн. 

Від здачі майна в оренду – 84 123 грн. 

Від реалізації – 0,00 

Внесено до бюджету податку на додану вартість – 37913,00 грн.,  
податку на землю – 11 338 грн.; 
сплачено енергоносіїв та комунальних послуг – 49 141 грн. 

Процент виконання кошторисних призначень спеціального фонду 
бюджету на 2024 рік станом на 01 липня  становить 77,6%.

17 Дверi металевi для облаштування укриття (2 шт.) – 
часткова оплата

15 317,48

18 Матерiали для ремонту електромережi (лампи 
свiтлодiоднi – 75 шт.)

6 756,60

19 Частини меблiв (кришки парт та сидiння для стiльцiв) 11 960,00

Р А З О М 225 745,35


